

**RETIFICAÇÃO nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG – ANO DE 2019**

**EDITAL Nº 014/2018 – UNIDADE ACADÊMICA CAMPANHA**

**A Universidade do Estado de Minas Gerais comunica que: No ANEXO II – Cronograma - do Edital onde se lê:**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Apresentação de contrarrazões	18 e 19 de dezembro de 2018
Divulgação do julgamento dos recursos	21 de dezembro de 2018
Divulgação do Resultado Final	a partir do dia 21 de dezembro de 2018
Início das atividades docentes	Fevereiro de 2019

Leia-se:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Apresentação de contrarrazões	20 e 21 de dezembro de 2018
Divulgação do julgamento dos recursos	27 de dezembro de 2018
Divulgação do Resultado Final	a partir do dia 27 de dezembro de 2018
Início das atividades docentes	Fevereiro de 2019